
A-Cappella Pop Choir – Pressetext Konzert Galvanik Zug, 9. März 2024

Stimmgewalten in der Galvanik Zug
Es wird ein Heimspiel für den A-Cappella Pop Choir! Denn auch wenn die rund 30 Sängerinnen und Sänger aus der ganzen Schweiz und dem nahen Ausland stammen, ist der Chor in Zug ansässig. Chorleiter Christof Tschudi ist selbst Zuger und freut sich daher ganz besonders auf das Konzert am 9. März in der Galvanik.
Von sanften Coldplay-Tönen bis hin zu stimmgewaltigen Michael-Jackson-Hits: Der «A-Cappella Pop Choir» nimmt es mit allen auf. Der A-Cappella Pop Choir weiss mit aufwendigen A-Cappella-Arrangements von bekannten Hits zu überzeugen und braucht keinerlei instrumentale Unterstützung. Dank fein ausgewählten Stimmen und einem Beatboxer entsteht ein homogener Pop-Sound auf der Bühne, der einerseits für Gänsehautmomente sorgt, andererseits gar zum Tanzen anregt.
Achtung: Tanzgefahr
Wer sich ein gemütliches Chor-Konzert vorstellt, täuscht sich. Am 9. März wird im Kulturzentrum Galvanik ein wahres Pop-Feuer entfacht. Die rund 30 Sängerinnen und Sänger des «acpc» schaffen einen Sound, der unter die Haut geht und in die Beine fährt. 
Datum: 9. März 2024, 20 Uhr
Ort: Kulturzentrum Galvanik, Zug
Infos und Tickets: www.acpc.ch


Bilder in hoher Auflösung: Dropbox-Link
Bei Fragen: Christof Tschudi, Chorleiter – christof.tschudi@me.com – 078 724 93 86

